

VIII Міжнародна науково-практична конференція «Корекційно-реабілітаційна діяльність: стратегії розвитку у національному та світовому вимірі»

23 листопада 2022 р. на відкритті VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Корекційно-реабілітаційна діяльність: стратегії розвитку у національному та світовому вимірі» декан факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти, доцент кафедри прикладної психології та логопедії Євгенія Линдіна мала честь виступити з вітальним словом та представляти Бердянський державний педагогічний університет із доповіддю.

До конференції долучилися понад 200 учасника, що відбулась на базі кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Захід став платформою для обміну наукового та практичного досвіду, що так необхідні для роботи з особами з особливими освітніми потребами в Україні, різних куточках світу в мирні години та в умовах воєнного стану.

Дякуємо ЗСУ за можливість долучатися до професійних заходів, спілкуватися з колегами та обмінюватися досвідом!

*За матеріалами факультету дошкільної,
спеціальної та соціальної освіти*

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
Факультет спеціальної та інклюзивної освіти Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова
Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка,
кафедра спеціальної та інклюзивної освіти
Університет Святих Кирила та Мефодія в Трнавці (Словацька Республіка)
Інститут педагогіки Вроцлавського університету (Республіка Польща)
Люблинський Католицький університет Івана Павла II (Республіка Польща)
Батумський державний університет імені Шота Руставелі (Грузія)
Казахський національний педагогічний університет імені Абая (Казахстан)
Державний університет Бріджуотера, кафедра спеціальної освіти
(Бріджуотер, Массачусетс, Сполучені штати Америки)
Громадська організація «Сумська обласна організація громадської організації
«Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики»



ПРОГРАМА

VIII Міжнародна науково-практична конференція

**«КОРЕКЦІЙНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ:
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ У НАЦІОНАЛЬНОМУ
ТА СВІТОВОМУ ВИМІРІ»**

23 листопада 2022 року

Суми - 2022

